Открытие скульптуры модница [Электронный ресурс] // Губернский центр спорта «КУЗБАСС» : [сайт]. – [Б.м.], 2013. – Режим доступа: http://www.gcskuzbass.ru/testwp/?p=5589

## ОТКРЫТИЕ СКУЛЬПТУРЫ МОДНИЦА

Сегодня, 21 августа 2013 г., на бульваре Строителей перед Губернским центром спорта «КУЗБАСС» состоялось торжественное открытие скульптуры Модница».

«Модница» – подарок семьи Тулеевых всем кемеровчанам в год празднования юбилеев города Кемерово и Кемеровской области.

Автор работы – молодой скульптор, аспирант и член российского Союза художников Антон Тырышкин. Художник изобразил маленькую модницу, мечтающую быстрее вырасти и повзрослеть – девочку с игрушечным зайцем в руках, которая примеряет мамины бусы и туфли на высоких каблуках. Статуя выполнена из бронзы. На ее создание ушло около четырех месяцев работы.

Напомним, накануне в Ленинске-Кузнецком – столице Дня шахтера-2013 – открылась еще одна скульптура Антона Тырышкина «Парочка на лавочке», также созданная на средства семьи Тулеевых. Композиция изображает играющих на скамейке девочку и мальчика, выполненных в натуральную величину.

В праздничном мероприятии приняли участие ветераны с внуками, молодые семьи с детьми, молодежь города, воспитанники детских садов и школ Ленинского района.

Почетными гостями праздника стали заместитель Губернатора Кемеровской области Е.А. Пахомова и Глава города Кемерово В.К. Ермаков. Детей и взрослых ждали бесплатные игры, веселые аниматоры и ростовые куклы. Вниманию кемеровчан свои новые работы представили юные «модницы» города Кемерово.

Уверены, что скульптура «Модница» станет для горожан символом детства, радости и надежды на счастливое будущее!









